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平
成
19
年
度
に
策
定
し
た
「
第
１
次
米

原
市
総
合
計
画
」（
10
か
年
計
画
）
の
具
体

的
な
施
策
を
示
す
「
前
期
基
本
計
画
」
の

期
間
が
平
成
23
年
度
末
で
終
了
し
ま
す
。

そ
こ
で
現
在
、
市
で
は
、
前
期
基
本
計

画
期
間
中
の
社
会
経
済
情
勢
の
変
化
や
取

り
組
み
の
成
果
な
ど
を
踏
ま
え
、
後
期
基

本
計
画
（
平
成
24
年
度
〜
28
年
度
）
の
策

定
に
取
り
組
ん
で
い
ま
す
。

ま
た
、
市
民
の
み
な
さ
ん
の
市
政
に
対

す
る
評
価
や
こ
れ
か
ら
の
ま
ち
づ
く
り
に

対
す
る
ニ
ー
ズ
を
把
握
す
る
た
め
に
「
市

民
意
識
調
査
」
を
行
い
ま
し
た
。

今
回
は

そ
の
結
果
の
一
部
を
ご
紹
介
し
ま
す
。

こ
れ
ま
で
の
市
の
取
り
組
み
に
対
し
て

現
状
の
評
価
（
不
満
度
）
と
重
要
度
を
ひ

と
つ
の
質
問
に
し
て
、
そ
れ
に
対
す
る
回

答
を
ま
と
め
た
結
果
が
次
の
ペ
ー
ジ
の
と

お
り
で
す
。

ま
ず
現
状
の
評
価
（
不
満
度
）
に
対
す

る
、「
不
満
」「
ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
不
満
」

の
回
答
を
合
わ
せ
る
と

「
交
通
体
系
の
整
備
」

「
新
エ
ネ
ル
ギ
ー
の
導
入
」

「
広
域
的
な
交
流
機
能
の
整
備
」

「
交
通
・
都
市
基
盤
の
整
備
」

「
地
域
産
業
の
振
興
」

が
不
満
度
の
高
い
上
位
５
項
目
と
な
っ
て

い
ま
す
。

こ
れ
ら
の
傾
向
か
ら
、
道
路
な
ど
の
都

市
基
盤
の
整
備
や
産
業
振
興
な
ど
に
さ
ら

に
力
を
入
れ
て
取
り
組
ん
で
い
く
こ
と
が

求
め
ら
れ
て
い
る
と
考
え
ら
れ
ま
す
。

次
に
、
市
の
取
り
組
み
に
対
す
る
重
要

度
に
対
し
て
、「
重
要
」「
ど
ち
か
ら
と
い

え
ば
重
要
」
の
回
答
を
合
わ
せ
る
と

「
高
齢
者
・
障
が
い
者
福
祉
の
充
実
」

「
医
療
体
制
の
充
実
」

「
子
育
て
・
子
育
ち
支
援
の
充
実
」

「
新
エ
ネ
ル
ギ
ー
の
導
入
」

「
緊
急
時
の
安
全
対
策
の
充
実
」

が
重
要
度
の
高
い
上
位
５
項
目
と
な
っ
て

い
ま
す
。

こ
れ
ら
の
傾
向
か
ら
、
福
祉
・
医
療
に

対
し
て
今
後
も
継
続
し
て
取
り
組
み
を
進

め
て
い
く
こ
と
が
求
め
ら
れ
て
い
る
と
考

え
ら
れ
ま
す
。

現状の評価（不満度）の高い取り組み

重要度の高い取り組み

交通体系
の整備

新エネルギー
の導入

広域的な
交流機能の整備

交通・都市基盤
の整備

地域産業
の振興

高齢者・障がい者
福祉の充実 医療体制の充実 子育て・子育ち

支援の充実
新エネルギー
の導入

緊急時の
安全対策の充実

【調査対象】18歳以上の米原市民 3,000人（無作為抽出）
【調査方法】郵送による配布・回収
【調査期間】平成23年6月17日～7月15日　
【回 収 率】41.3％
調査結果の詳細は市公式ウェブサイト・市政情
報プラザで公開しています。

調査の概要
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高齢者・障がい者福祉の充実 
医療体制の充実 

子育て・子育ち支援の充実 
新エネルギーの導入 
緊急時の安全対策の充実 
防災・防犯体制などの整備 
循環型社会の構築 
健康づくりの推進 
教育内容・施設の充実 
地域福祉の推進 
交通体系の整備 

快適な居住環境の整備 
地域産業の振興 

広域的な交流機能の整備 
交通・都市の基盤の整備 
自然環境の保全・活用 
行財政改革の推進 
人権の尊重 

観光・イベントの振興 
歴史・文化の継承と活用 
協働のまちづくり推進 
やすらぎ環境の整備 
生涯学習の推進 

文化・スポーツの推進 
情報ネットワークの整備 
コミュニティの振興 
男女共同参画社会の実現 
地域交流・国際交流の推進 

重要度（重要＋どちらかといえば重要） 不満度（不満＋どちらかといえば不満） 
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「市民意識調査」の回答
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今
後
は
、
こ
の
市
民
意
識
調
査
の
結
果

な
ど
を
も
と
に
、
市
民
や
学
識
経
験
者
で

構
成
す
る
「
総
合
計
画
審
議
会
」
で
の
議

論
を
中
心
に
、
後
期
基
本
計
画
の
策
定
作

業
を
進
め
て
い
き
ま
す
。

会
議
は
公
開
で
す
の
で
、
自
由
に
傍
聴

で
き
ま
す
。
ま
た
、
会
議
資
料
や
会
議
録

を
市
の
公
式
ウ
ェ
ブ
サ
イ
ト
に
掲
載
す
る

ほ
か
、
市
政
情
報
プ
ラ
ザ
で
閲
覧
す
る
こ

と
が
で
き
ま
す
。

次
回
の
総
合
計
画
審
議
会

11
月
28
日（
月
）
19
時
〜

市
役
所
米
原
庁
舎

お
問
い
合
わ
せ
　

政
策
調
整
課
（
米
原
庁
舎
）
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６
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６
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５
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総合計画審議会のようす

問 次のそれぞれの項目について、現状をどのように評価し、今後取り組むことがどのくらい重要だ
とお考えですか。あなたのお考えに一番近い評価を、５段階評価してください。

「市民意識調査」の質問内容




